
Di seguito si riportano gli esiti del questionario di
gradimento somministrato presso le Scuole del
Comune di Paderno Dugnano, in merito al servizio di 
refezione scolastica erogato da Dussmann Service S.r.l.

Legenda: Ottimo, buono, sufficiente, scarso.
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È DIVERTENTE ANDARE A PRANZO CON I TUOI 

COMPAGNI?
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Customer Satisfaction
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TROVI TUTTO PULITO: I PIATTI, LE POSATE E IL BICCHIERE?
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LE PERSONE CHE LAVORANO IN MENSA SONO 

GENTILI?
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TI PIACCIONO I PRIMI PIATTI DEL MENU'?
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Customer Satisfaction
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TI PIACCIONO I SECONDI PIATTI DEL MENU'?
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Customer Satisfaction
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TI PIACCIONO I CONTORNI DEL MENU'?
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Customer Satisfaction
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TI PIACE LA FRUTTA SERVITA NEL MENU'?
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Customer Satisfaction
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MANGI ABBASTANZA?
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Customer Satisfaction
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